

**Светлый праздник Рождества Христова, войдя долгожданным событием в каждый православный дом, наполнил светом любви, веры и надежды сердца людей. Праздничные богослужения, прославляющие пришедшего в мир Богомладенца, прошли во всех храмах Чайковского благочиния. Незабываемо провели праздничные дни воспитанники чайковских детских воскресных школ. По-особенному торжественно и необычно развернулся праздник Рождества Христова в храме Георгия Победоносца.**



В воскресный полдень, 8 января, помещение храма Георгия Победоносца на некоторое время превратилось в настоящую концертную площадку. Под высокими сводами святой обители впервые в истории храма прозвучали музыкальные произведения мировой культуры. Произведения великих композиторов, созвучные настроению праздника Рождества, пропитанные любовью к жизни, к людям, к природе исполняли преподаватели и учащиеся чайковских музыкальных школ и школы искусства. Хоровые песнопения чередовались с инструментальными мелодиями флейты, скрипки, балалайки. Исполняемая под покровом святости классическая музыка получала особый, глубинный духовный смысл. Ценители искусства, очарованные атмосферой православного торжества, открывали для себя иное звучание любимых музыкальных

## Озаряя мысли светом Рождества!

Добавил(а) Administrator

11.01.12 20:56 - Последнее обновление 12.01.12 10:56

---

шедевров.

«...Светский мир приближается к духовному. Нам хочется в этот день быть в храме. Праздник Рождества наполняет нас добротой, делает всех нас лучше и чище», - делилась впечатлениям Любовь Алексеевна Новосёлова – сотрудник Центра развития культуры, организатор концертной программы.

Идея проведения концерта в помещении храма родилась совместно между сотрудниками Центра развития культуры и священниками Чайковского благочиния. Как объяснила Галина Николаевна Новикова - начальник Управления культуры Чайковского муниципального района, опыт проведения подобных концертов в России уже существует. В главном кафедральном соборе страны, храме Христа Спасителя в день Рождества Христова ежегодно устраиваются концерты классической музыки, и наш город, хоть и впервые проводит подобное мероприятие, является только продолжателем славной традиции.

Вторую часть Рождественского концерта продолжили воспитанники воскресной школы при храме Георгия Победоносца. Ежегодно юные артисты в честь праздника Рождества Христова разыгрывают костюмированное представление, радуя зрителей искренним исполнением песен и стихов, посвящённых славным событиям, случившимся две тысячи лет назад в Вифлееме.

# Озаряя мысли светом Рождества!

Добавил(а) Administrator

11.01.12 20:56 - Последнее обновление 12.01.12 10:56



# Озаряя мысли светом Рождества!

Добавил(а) Administrator

11.01.12 20:56 - Последнее обновление 12.01.12 10:56



